

## EXPUNERE DE MOTIVE

Autoritățile administrației publice locale din comuna Manasia, județul Ialomița, se confruntă cu o situație deosebit de delicată generată de imposibilitatea găsirii unei soluții pentru extinderea actualului cimitir al localității, în absența sprijinului nemijlocit al statului.

Comuna Manasia înregistrează un număr de 4.729 locuitori, populația fiind îmbătrânită ca urmare a migrației tinerilor spre mediul urban, datorită lipsei locurilor de muncă și a insuficienței dezvoltării economico-sociale a localității. Cimitirul comunei Manasia înființat în anul 1840, odată cu așezarea comunei, se întinde pe o suprafață de 22.795 mp, fiind în prezent ocupat în totalitate cu morminte. Întrucât anual se înregistrează un număr mediu de 110 persoane decedate, a apărut o problemă deosebit de gravă și stringentă, respectiv aceea a extinderii cimitirului acestei localități.

Cimitirul, având ca vecinătăți în partea de Nord a localității terenuri cu destinația curți-construcții și locuințe ale cetățenilor comunei, este înconjurat de terenuri aflate în administrarea Agenției Domeniilor Statului ceea ce creează mari dificultăți autorităților administrației publice locale în extinderea acestuia. Autoritățile sunt obligate să realizeze o extindere a cimitirului pentru a putea rezolva numeroasele solicitări de atribuire de noi locuri de veci din partea parohiilor pe raza localității dar și a cetățenilor care nu pot să recurgă la noi înmormântări pe vechile amplasamente atribuite.

Singura posibilitate identificată este aceea a transmiterii unei suprafețe de teren de 22.854 mp din proprietatea publică a statului și din administrarea Agenției Domeniilor Statului, în domeniul public al localității în vederea extinderii actualului cimitir, prin inițierea în acest sens a unui proiect de act normativ.

Față de cele prezentate, am elaborat propunerea legislativă anexată, pe care o supun spre adoptare, în procedură de urgență, Parlamentului.

**INIȚIATOR,**

**Deputat PDL - Tinel Gheorghe**

